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Оцінки українців щодо останніх 

резонансних подій  
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Методологія 

Розподіл областей: 

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово 

окупованих територій Криму та Донбасу 

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення  

o Вибіркова сукупність: 2000 респондентів  

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing - телефонні інтерв'ю з 

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%  

o Терміни проведення: 2-3 листопада 2020 р. 

 



Оцінка боротьби з корупцією 
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Як змінилась ситуація за останній рік у сфері боротьби з корупцією? 
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Як змінилась ситуація за останній рік у сфері боротьби з корупцією? 

Електоральні симпатії 

Регіони. Вік. Тип поселення 



Конституційний суд 
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Чи чули Ви про рішення Конституційного суду, яким 
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Електоральні симпатії 

Чи чули Ви про рішення Конституційного суду, яким скасували електронне декларування 

та систему доступу до інформації про активи та доходи високопосадовців?  
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Електоральні симпатії 

Як Ви ставитесь до цього рішення Конституційного суду? 

Регіони. Вік. Тип поселення 
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Наскільки Ви довіряєте Конституційному суду?  
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Електоральні симпатії 

Наскільки Ви довіряєте Конституційному суду?  
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Президент вніс у парламент проект закону, яким пропонує припинити повноваження 

діючого складу Конституційного Суду. Чи підтримуєте Ви прийняття цього закону?  
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Як Ви ставитесь до можливого скасування безвізу з Європейським Союзом? 
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Електоральні симпатії 

Як Ви ставитесь до можливого скасування безвізу з Європейським Союзом? 

Регіони. Тип поселення. Вік 



Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3 
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